



RALLY BOHEMIA



Škoda
SIMPLY CLEVER

XXXV. RALLY BOHEMIA – GRATULANT BAUMSCHLAGER

TISKOVÁ ZPRÁVA č. 8, Mladá Boleslav, 30. června 2008

Raimund Baumschlager, dvojnásobný vítěz Rally Bohemia a šestinásobný mistr Rakouska připravoval pro XXXV. Rally Bohemia Českou premiéru zcela nového vozu Mitsubishi Lancer EVO X. Nakonec z jeho již domluveného startu na poslední chvíli sešlo a pořadatelům dorazila omluvenka. K ní ale známý a populární jezdec přidal gratulaci k jubilejnímu ročníku a slib, že příští rok udělá opět vše pro to, aby do Mladé Boleslavi mohl přijet.

Šestinásobný mistr Rakouska Raimund Baumschlager byl s pořadatelem domluven na svém startu již dlouho dopředu a měl dokonce přislíbeno i startovní číslo odpovídající jeho předpokládanému souboji s nejrychlejšími domácími jezdci. „Ano, vítěz Rally Bohemia z let 1989 a 1990 byl jeden z prvních zahraničních jezdců, se kterým jsme se domluvili na startu. „Mundl“, jak se sympatickému jezdcovi přezdívá, nám v únoru oznámil, že by u nás velmi rád otestoval Mitsubishi Lancer EVO X. „Tentokrát nám ani tolik nepůjde o konfrontaci s českou špičkou, jako o test nového vozu,“ sdělil. „Již tenkrát jsme diskutovali o možném riziku nedostatku dílů pro čerstvě homologovaný vůz, což se bohužel také ke smůle Rally Bohemia potvrdilo. S Raimundem jsme do poslední chvíle vymýšleli různé varianty jeho startu, avšak žádná z nich nebyla životaschopně realizovatelná,“ říká Ing. Jaroslav Mansfeld.

„Rozhodli jsme se na Rally Bohemia startovat také proto, že tato soutěž má pro mě osobité kouzlo, je úžasným kusem historie a navíc, když jsem tu naposledy v roce 1995 startoval, slíbil jsem si, že se sem ještě jednou vrátím a je mi moc líto, že se to zatím nepodařilo. Na vině jsou chybějící díly z Japonska, které oproti původnímu plánu nabraly téměř měsíční zpoždění. V současné době jsem bohužel v situaci, kdy posílám omluvenku a gratulaci pořadatelům k jubilejnímu ročníku. Rally Bohemia je pro mě srdeční záležitostí, samozřejmě nejraději vzpomínám na obě vítězství, byť každé bylo úplně jiné, v jiných podmínkách a s jiným vozem. Příjemné zážitky z těchto let jsem si oživil nad krásnou knihou o historii Rallye Škoda a Bohemia – Rally psaná srdcem, kterou jsem od svých přátel z Mladé Boleslavi získal,“ říká Raimund Baumschlager a dodává: „Všem účastníkům a pořadatelům Rally Bohemia přeji jen samé úspěchy a pevně věřím, že se spolu příští rok v Mladé Boleslavi shledáme.“

Milan Hauer
tiskový mluvčí
XXXV. RALLY BOHEMIA
tel.: +420 602 355 512
email: press@rallybohemia.cz
web: www.rallybohemia.cz